

『5.12』
筑牢防灾减灾救灾的人民防线

本报讯(记者 马文莉)5月12日,黄南州应急管理局牵头与州消防救援支队、州地震局、州自然资源局、州水利局、州农牧局、州气象局等36家防灾减灾成员单位及同仁县相关单位在热贡广场集中开展了以“提升基层应急能力,筑牢防灾减灾救灾的人民防线”为主题的防灾减灾宣传活动。

活动采取悬挂横幅、发放科普宣传资料及宣传图册,现场讲解防灾减灾知识等形式,积极开展了防汛抗旱、防震减灾、消防安全、草原防火、地质灾害、公共安全、道路交通安全、建筑施工安全、气象科普等内容的防灾减灾及相关法律法规知识。活动现场共发放相关宣传资料20000余份,宣传品18500余件,现场接受群众咨询3200余人次,展示各类展板140余块,悬挂横幅80余条。

此次宣传活动,进一步唤起了社会各界对较为易发的洪涝、火灾、地震、泥石流、安全生产等自然灾害的危害、灾害发生前的征兆、如何科学预防、科学处置、逃生自救、科学救助等防灾减灾工作的关注。促进了防灾减灾科学知识的普及,提高了广大群众主动应对各类自然灾害的意识,从而使防灾减灾的重要性深入人心,营造了浓厚的防灾减灾文化氛围。

黄南州应急管理局副局长索南智华说道,目前全州建成州、县、乡救灾物资储备库6座,515名灾害信息员覆盖全州33个乡镇262个村和40个社区居委会,每年定期组织各县、乡灾害防御相关人员开展自然灾害防范知识、安全生产管理等培训知识,广泛开展防灾减灾知识宣传活动,筑牢防灾减灾救灾的人民防线。



特校里的欢歌笑语

本报讯(记者 马芝芬)5月13日,在第三十个“全国助残日”和“六一”国际儿童节到来之际,黄南州教育局联合州委党校党总支、黄南州残联、州委党校第二十五期中青班临时党支部等6个党组织和个体企业在黄南州特殊教育学校开展“不忘初心、牢记使命——爱心助残”主题党日活动。

活动一开始,四名听障儿童在手语老师的带领下高举五星红旗缓缓步入会场,旗手小心翼翼地握住旗杆,慢慢摇动旗杆上的把手,五星红旗冉冉升起。特校全体少先队员将手高高举过头顶,向鲜艳的国旗敬礼,党员干部们面向国旗行注目礼。随后,参加活动的各党支部和企业代表为师生捐款捐物。

据了解,年初州委党校和州特殊教育学校建立“携手共建友好学校”,“友好学校”本着“相互尊重、平等相待,合作交流、共同进步”的原则,着力实现合作交流、资源整合,进一步提高两校办学水平和办学质量;通过挂职交流、特约教学等形式,全面加强党员、干部、教师的作风建设,进一步提高教职工的思想水平和

工作能力。通过举办主题党日、交流研讨、文化体育等活动,不断增强两校活力,州委党校中青班、藏语口语班等主题班学员到特校开展爱心教育,州特殊教育学校组织师生到州委党校接受党史、国史、爱国主义、党性教育、廉政教育;通过元旦、春节、六一、教师节等节假日组织师生进行互访、参观,互帮互助,增进友谊。

州残联理事长张桂兰在接受采访时说:“残疾人事业发展水平是衡量一个国家、一个地区社会文明进步的重要标志。做好残疾人工作,不仅体现党心、民心、爱心,更是认真落实以习近平总书记为核心的党中央关于‘坚持以人民为中心’和‘全面建成小康社会,残疾人一个也不能少’部署要求的具体体现。近年来,在州委、州政府的高度重视下,在社会各界的关心支持下,我州残疾人事业取得了长足发展,残疾人社会保障体系和服务体系日臻完善。重视特殊教育发展,残疾人教育水平得到稳步提升。”

“鲜花曾告诉我怎样走过 大地知道

你心中的每一个角落甜蜜的梦啊 谁都不会错过终于迎来今天 这欢聚时刻……”由州委党校、州教育局机关党支部、州委党校第二十五期中青班临时党支部和州特殊教育学校全体党员带来的大合唱《同一首歌》,将大家带入了送文化进校园的欢乐氛围中。

听障孩子表演的藏舞《阿泽》和新疆舞《欢乐地跳吧》一点也不比正常孩子差,在手语老师的指挥下,孩子们的认真劲儿赢得了现场观众的阵阵掌声。他们用行动告诉大家,折翼的天使也可以克服阻碍,寻找到属于自己的那一片蓝天。州委党校干部和中青班学员也为孩子们送来了精彩的文艺表演。

在节目编排过程中,孩子和老师们付出了很多心血。一个简单的动作、一句简短的歌词,都需要很多次重复练习,才有今天的精彩表现。也许他们的表演稍显稚嫩,也许他们的舞姿并不十分优美,但用“心”的表演,让他们的笑容感染了每一个人。

主题党日活动在藏舞《最美的祝福》中落下帷幕。



发放礼物 马芝芬摄



表演节目 马芝芬摄

大练精兵强素质 强健体魄壮警威

本报讯(记者 才仁措 马文莉)5月13日,黄南州公安局2020年“青春·警营”运动会在特警支队隆重举行。

上午9时,开幕式在雄壮嘹亮的国歌声中拉开帷幕。各代表队方队整齐划一、令行禁止,“大练精兵强素质 强健体魄壮警威”口号雄浑有力,黄南公安队伍意气风发的精神风貌展现得淋漓尽致。

运动会开幕式上要求,全体工作人员要认真履行好各自职责,努力为各参赛队和运动员创造一个公平、公正、热情、文明的竞赛环境;各参赛队要遵守比赛规则,服从裁判,充分发挥团队力量,发扬顽强拼搏精神,争取比赛成绩与精神文明双丰收;全

体民警积极参与运动健身,以良好的体能和心态应对各种挑战,在今后工作中以强健的体魄、饱满的精神切实担负起维护全州社会大局稳定的职责使命。

警营运动会共有来自局机关的7个党支部代表队,280余名在编在职民警、辅警参赛,共设田径、乒乓球、羽毛球、台球4项个人比赛项目和篮球、拔河2项团体比赛项目。期间,全局广大公安民警、辅警运动员热情高涨,充分发扬了“友谊第一、比赛第二”的体育竞技精神,顽强拼搏,释放激情,各项赛事精彩纷呈,高潮迭起。

田径场上,参赛选手们气势如虹,蓄势待发。随着发令枪响,女子800米田径比

赛的选手便开始了激烈的角逐,你追我赶,奋力拼搏,让观众们沉浸在一场场激情四射的田径比赛中。来自特警支队第六党支部的干警加羊卓玛分别以15.22秒和2分58秒的优异成绩斩获了女子100米和女子800米的第一名。从赛前团体热身运动到赛后搀扶送水,无一不体现着公安干警团结一致,互帮互助的良好氛围和体育竞技精神。

在运动会组委会的精心组织和全体裁判员、运动员及工作人员的努力下,经过三天紧张激烈的角逐,评比出团体奖、个人名次奖、优秀组织奖、精神文明奖等奖项。

此次警营运动会全面体现了黄南州公安机关全警实战大练兵苦练基本功的成果,展现了全局公安民警良好的精神风貌,达到了活跃警营工作和生活气氛,提高广大民警身体素质的目的,进一步丰富了广大民警的精神文化生活。广大民警、辅警纷纷表示,要以此次警营运动会为契机,在今后的工作中,全面贯彻落实习总书记对公安机关提出的“对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明”总要求,更加团结奋进,锤炼意志,为全州社会治安稳定和安居乐业再立新功。

(图/才仁措 马文莉)



升国旗



挡拆配合



你追我赶